AYEEIZ AIATQNIEMATOY OYXIKHE A° AYKEIOY 20-2-2022

OEMA A
ALy A2.0 A3 P Adae AS. XX A XY

OEMA B

E)) Y a—mo. - _F——M% m,3%=3 F= Smaf}ma—)':_qﬂ*a,:?
F=4w > w=F+ ) Fuwetd T B)

Bz) ‘EB- {2}\5 ;\[:TL \QF Ie =i = o5 ar Zwéto ‘C:(A’)
L {&— al ta
A ZQA V’% _v’_%_

Scanned with CamScanner



lSENA r!
”) 'f:e&':\/%” =3s i Ue&:g teS =3amls

rz) Vi=1gti= £ (04" =Sm | Ya=dghl=1ua7% Uz ogm
laéf Yo —y) =lsm I

o

B3) Usgto 2o=4sts toac
= —%_%tl:-—;- -_1_0.2'1.—-.) 3:20;11

h= H-—j :4SM—2om1 %“1:‘25%)‘

rl") ‘t: ‘tés—i_g =25 s ~
Y=vot 4L o tr595- g + L-10.2" [Us=d2 Swk [

rs’) T Fanqx = W-—Fae‘ox =wol D 20~4o=2-a 2 OL= Smaf5
'—|7_—201t =2 t \z o:- ﬁ_j _-_7"&_-45“
U=a4d = U=S.4 |U:9_oM/y

e ——

Scanned with CamScanner



Ju awtfw(o'“) A= m 0{ » Jo=Sas =» O(=2um/s?

= 4o =L (eyfak 2= R e T -
U =Vo — it = 20 —~
| l =25 2 Y =sdow/s ) At =t 1y o b=t =5

24 @y (5s—1o5)

I F=
=0 = ok — U2 =u; =4owls

S =U; oty =
Jdo-g =D S2=50m
Dta=ta -t o &, - Ota 4 by —dgs

VS oobolioy, gu*f.; ,q,()

ITF= wmoy =
< F+ F3~f;2_ =maz = 20=503 5 o5 4dm (“éTPA)
_SL

_ ¥ V)
biz= ds o Yo o U _-—149- D Dz =7 Seo

Jut wineTiy (los = Merp

.S = SS-&.\P = U°1—‘ll
3 = e = =D =
2lagy 2-< 2 S3=4%vm
Ug'-"lON/y{

5’23 = S, 4+5, 4S8 =
f Z 2 Jfﬁ +S-0“1 “‘J-'Z,TW ?)[5712_3 :13375-"\

Ao =~ - Sm
X) = Dx+ >0 :lfm-f— (—5'.._) 2 X =Fow
Xz = sz.'f‘x"f = Sovm 4 (—F:}om) = Xp =442qm

X3 = D = -]
ANn = oS4 s o l =132y

N UCMT)
20 4

lo 1

} > tcs
= S io  ias !
/
M) 'Ta Suf¢ Entcsgmn s b v t3 =425 oo v 0T Ot wteBum,
T
£ T {"‘"‘P"" o= /s Ans "-‘3 ~1255ec btrop 14 T

&Léku S’Ul_lav\t/s LowG &L s V] = os bty 3 20= 4-5iq )_’)Ju, =5
Mo 4--&3.A-L¢, = '4.‘: ;bgq—Som_ >

Oneze bly= ty- t; = 55 = dq - iZ,S =3 {q:.i;l,ssz

Ds Xyq = DXq +x = ( 53"“)“‘ 132,5m = }(‘f =82 5m
) =82, (
0

Scanned with CamScanner



